



# HALLITUKSEN KOKOUS

## LIMES RY

1/2022

PÖYTÄKIRJA

---

Paikka: Pietari Kalmin katu 1, asukastila ja Zoom

Aika: 30.11.2021 klo 16:00

Läsnä: Tinja Seppälä (puheenjohtaja), Kia Mattila (sihteeri), Janna Kiuru, Jesse Turpeinen, Toivo Nurkka, Inka Haapaniemi, Maria Tuomola, Anna Satokari (saapui ajassa 16.13), Matias Onnelainen (saapui ajassa 16.26, poistui ajassa 16.44)

Läsnäolo- ja puheoikeudella: Nette Hämäläinen (poistui ajassa 18.30), Joel Sandberg (poistui ajassa 18.13), Tuija Innanen (poistui ajassa 18.13)

1. Kokouksen avaus
  - a. Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 16.08.
2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus
  - a. Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
3. Esityslistan hyväksyminen
  - a. Hyväksyttiin esityslista muutoksitta.
4. Ääntenlasku
  - a. Ääntenlaskun käytännöt
    - i. Äänestykset toteutetaan Opavoten avulla, sillä kaikki äänioikeutetut hallituksen jäsenet eivät ole läsnä kokouksessa. Äänestystä käytetään tilanteissa, joissa voidaan valita vain yksi virkailija ja kyseiseen virkaan on useampi halukas.
  - b. Ääntenlaskijoiden valinta
    - i. Inka Haapaniemi ilmoitti olevansa vapaaehtoinen ääntenlaskija. Tinja Seppälä ehdotti toiseksi ääntenlaskijaksi Janna Kiurua. Ei muita ehdokkaita.
    - ii. Valittiin ääntenlaskijoiksi Janna Kiuru ja Inka Haapaniemi.



# HALLITUKSEN KOKOUS

## LIMES RY

1/2022

PÖYTÄKIRJA

---

### 5. Ilmoitusasiat

- a. Kia ilmoitti, että on kivaa kokousta uuden hallituksen kanssa.
- b. Jesse ilmoitti, että luonnonvalintaristeily järjestetään tällä viikolla. Risteilijöitä varten on luotu Telegram-ryhmä.
- c. Tinja ilmoitti, että ulkona on sika kylmä ja talvi on tullut.
- d. Janna ilmoitti, että hän on ylpeä, ettei hänellä ole darra.
- e. Maria ilmoitti, että on ylpeä Jannasta, kun hänellä ei ole darraa.
- f. Toivo ilmoitti, että hän ei ole ylpeä Jannasta.

### 6. Maunon vointi

- a. Puheenjohtaja kertoi osallistujille Maunosta. Muutama viikko takaperin Mauno oli hieman huonovointisen oloisena toimistolla. Todettiin Maunon olevan luonnonvalittu jo etukäteen.

### 7. Varapuheenjohtajan valinta vuodelle 2022

- a. Tinja Seppälä ehdotti Jesse Turpeista varapuheenjohtajaksi vuodelle 2022. Turpeinen on käytettävissä. Ei muita ehdokkaita.
- b. Valittiin Jesse Turpeinen varapuheenjohtajaksi vuodelle 2022.

### 8. Sihteerin valinta vuodelle 2022

- a. Tinja Seppälä ehdotti Kia Mattilaa sihteeriksi. Mattila käytettävissä. Ei muita ehdokkaita.
- b. Valittiin Kia Mattila sihteeriksi vuodelle 2022.

### 9. Virkailijoiden ja hallituslaisten vastualueiden valinta vuodelle 2022

- a. Fuksikeisari
  - i. Mikko Pellinen on jättänyt valtakirjan käytettävyydestään fuksikeisariksi vuonna 2022. Jesse Turpeinen asettautui ehdolle fuksikeisariksi. Kokouksen puheenjohtaja esitteli Mikon esittelyn ja Jesse piti oman esittelypuheensa.
  - ii. Koska ehdokkaita oli kaksi, niin järjestettiin suljettu lippuäänestys Opavoten avulla.



# HALLITUKSEN KOKOUS

## LIMES RY

1/2022

PÖYTÄKIRJA

---

Tekninen kokoustauko ajassa 16.24-16.30

- iii. Teknisen kokoustauon jälkeen osallistujat esittivät kysymyksiä Jesselle.
  - iv. Äänestystulos: Jesse 7, Mikko 1, tyhjä 1.
  - v. Äänestystuloksen perusteella valittiin Jesse Turpeinen fuksikeisariksi.
- b. Tuutorivastaavat
- i. Kia Mattila ja Inka Haapaniemi ovat ilmaisseet kiinnostuksensa tuutorivastaaviksi. Mattila ja Haapaniemi ovat käytettävissä. Ei muita ehdokkaita.
  - ii. Valittiin Kia Mattila ja Inka Haapaniemi tuutorivastaaviksi.
- c. Matlu- ja klusterivastaava
- i. Janna Kiuru ilmaisi kiinnostuksensa Matlu- ja klusterivastaavan virasta. Kiuru on käytettävissä.
  - ii. Valittiin Janna Kiuru matlu- ja klusterivastaavaksi.
  - iii. Jos Matlu- ja klusterivastaava ei pääse esimerkiksi leppätalokomitean kokouksiin, niin hänen varahenkilönsä edustaa Limestä kokouksissa.
  - iv. Kia Mattila ehdotti varaklusterivastaavaksi Inka Haapaniemeä. Haapaniemi on käytettävissä.
  - v. Valittiin Inka Haapaniemi varaklusterivastaavaksi.
- d. Tasa-arvo- ja yhdenvertaisuusvastaava
- i. Toivo Nurkka ilmaisi kiinnostuksensa tasa-arvo- ja yhdenvertaisuusvastaavan virasta. Ei muita ehdokkaita.
  - ii. Valittiin Toivo Nurkka tasa-arvo ja yhdenvertaisuusvastaavaksi.



# HALLITUKSEN KOKOUS

## LIMES RY

1/2022

PÖYTÄKIRJA

---

e. Häirintäyhdyshenkilö

- i. Saija Soljua on ilmaissut valtakirjalla käytettävyytensä häirintäyhdyshenkilön virkaan. Kia Mattila ja Janna Kiuru olivat myös käytettävissä häirintäyhdyshenkilöinä.
- ii. Valittiin häirintäyhdyshenkilöiksi Saija Soljua, Kia Mattila ja Janna Kiuru.

f. Ympäristövastaava

- i. Tinja esitteli ympäristövastaavan virkaa. Saija Soljua on ilmaissut käytettävyytensä virkaa kohtaan valtakirjalla. Maria Tuomola on myös käytettävissä ympäristövastaavaksi.
- ii. Valittiin ympäristövastaaviksi Saija Soljua ja Maria Tuomola.

g. Ensiapuvastaava

- i. Jesse esitteli ensiapuvastaavan virkaa. Anna Satokari ilmoitti olevansa kiinnostunut ensiapuvastaavan virasta. Tuija Innanen lupasi, että häneltä voi kysyä neuvoja ensiapuun liittyen.
- ii. Valittiin ensiapuvastaavaksi Anna Satokari.

h. Toimistovastaava

- i. Jesse esitteli toimistovastaavan virkaa. Toivo Nurkka ja Inka Haapaniemi esittivät kiinnostuksensa toimistovastaavan virkaan. Jesse Turpeinen kertoi olevansa käytettävissä kolmanneksi toimistovastaavaksi.
- ii. Valittiin toimistovastaaviksi Toivo Nurkka, Inka Haapaniemi sekä Jesse Turpeinen.

i. Postitusvastaava

- i. Jesse esitteli virkaa. Anna Satokari ja Inka Haapaniemi ovat käytettävissä postitusvastaaviksi. Jesse Turpeinen lupasi perehdyttää uudet vastaavat virkaansa.



# HALLITUKSEN KOKOUS

## LIMES RY

1/2022

PÖYTÄKIRJA

---

- ii. Valittiin Anna Satokari ja Inka Haapaniemi postitusvastaaviksi.
- j. Verkkosivutoimikunta
  - i. Siirretään verkkosivutoimikunnan valinta vuodelle 2022.
- k. Julkaisusihteeri
  - i. Aili Joutsela on ilmaissut valtakirjalla käytettävyytensä julkaisusihteeriksi. Ei muita ehdokkaita.
  - ii. Valittiin Aili Joutsela julkaisusihteeriksi.
- l. Julkaisutoiminnan johtoryhmä
  - i. Siirretään julkaisutoiminnan johtoryhmän valinta vuodelle 2022.
- m. Älä hätäile -päätoimittaja
  - i. Tinja esitteli Älä hätäile -päätoimittajan virkaa.
  - ii. Kokoukseen osallistujissa ei ollut kiinnostuneita päätoimittajan virkaan.
  - iii. Siirretään päätoimittajan valinta keväälle 2022.
- n. Fuksileirivastaavat
  - i. Alustavasti kiinnostuksen fuksileirivastaavan virasta olivat esittäneet Toivo Nurkka, Kalle Heinonen (valtakirjalla), Maria Tuomola, Janna Kiuru, Matias Onnelainen, Kia Mattila ja Inka Haapaniemi.
  - ii. Haapaniemi, Mattila ja Kiuru vetäytyvät virasta.
  - iii. Valittiin fuksileirivastaaviksi Toivo Nurkka, Kalle Heinonen, Maria Tuomola ja Matias Onnelainen.
- o. Kulttuurivastaava
  - i. Lauri Hatakka on esittänyt käytettävyytensä valtakirjalla. Ei muita kiinnostuneita.
  - ii. Valittiin Lauri Hatakka kulttuurivastaavaksi.



# HALLITUKSEN KOKOUS

## LIMES RY

1/2022

### PÖYTÄKIRJA

---

p. Somevastaava

- i. Saija Soljua on ilmaissut käytettävyytensä somevastaavaksi valtakirjalla. Nette Hämäläinen ilmaisi kiinnostuksensa somevastaavaksi. Ei muita ehdokkaita.
- ii. Valittiin somevastaaviksi Saija Soljua ja Nette Hämäläinen

q. Jäsensihteeri

- i. Tinja Seppälä ehdotti Inka Haapaniemeä ja Anna Satokaria jäsensihteereiksi. Molemmat olivat käytettävissä.
- ii. Valittiin Inka Haapaniemi ja Anna Satokari jäsensihteereiksi.

r. Opintovastaava

- i. Tinja esitteli opintovastaavan virkaa. Jesse Turpeinen kertoi olevansa käytettävissä.
- ii. Valittiin opintovastaavaksi Jesse Turpeinen.

s. KV-vastaava

- i. Vitaliy Gurov on ilmoittanut valtakirjalla käytettävyytensä KV-vastaavaksi.
- ii. Valittiin Vitaliy Gurov KV-vastaavaksi.

t. Bilevastaavat

- i. Matias Onnelainen on ilmoittanut aiemmin kokouksessa käytettävyytensä bilevastaavaksi. Janna Kiuru ja Nette Hämäläinen esittivät käytettävyytensä bilevastaavaksi.
- ii. Nette Hämäläinen ilmoitti myöhemmin kokouksen aikana, ettei olekaan käytettävissä bilevastaavaksi.
- iii. Valittiin Matias Onnelainen ja Janna Kiuru bilevastaaviksi.

u. Juomavastaava

- i. Lauri Hatakka on ilmaissut valtakirjalla käytettävyytensä juomavastaavaksi. Janna Kiuru ja Joel Sandberg ovat myös käytettävissä juomavastaaviksi.



# HALLITUKSEN KOKOUS

## LIMES RY

1/2022

PÖYTÄKIRJA

---

- ii. Valittiin Lauri Hatakka, Janna Kiuru ja Joel Sandberg juomavastaaviksi.
- v. Saunavastaava
  - i. Toivo Nurkka ilmaisi käytettävyytensä saunavastaavaksi. Ei muita ehdokkaita.
  - ii. Valittiin Toivo Nurkka.
- w. Risteilyvastaava
  - i. Jesse Turpeinen ilmoitti, ettei ole käytettävissä risteilyvastaavaksi. Kia Mattila ja Inka Haapaniemi ilmaisivat käytettävyytensä risteilyvastaaviksi. Toivo Nurkka ehdotti Anna Satokaria. Satokari ei ole käytettävissä.
  - ii. Valittiin Kia Mattila ja Inka Haapaniemi risteilyvastaaviksi.
- x. Liikuntavastaava
  - i. Oona Hämäläinen on ilmaissut valtakirjalla käytettävyytensä liikuntavastaavaksi. Nette ilmaisi käytettävyytensä liikuntavastaavaksi.
  - ii. Valittiin Oona Hämäläinen ja Nette liikuntavastaaviksi.
- y. Laulunjohtaja
  - i. Lauri Hatakka on ilmaissut valtakirjalla käytettävyytensä laulunjohtajaksi. Janna Kiuru ja Toivo Nurkka esittivät käytettävyytensä laulunjohtajiksi.
  - ii. Valittiin laulunjohtajiksi Lauri Hatakka, Janna Kiuru ja Toivo Nurkka.
- z. Vuosijuhlamestari
  - i. Aili Joutsela on ilmaissut valtakirjalla käytettävyytensä vuosijuhlamestariksi. Toivo Nurkka ilmoitti käytettävyytensä vuosijuhlamestariksi.
  - ii. Valittiin vuosijuhlamestareiksi Aili Joutsela ja Toivo Nurkka.



# HALLITUKSEN KOKOUS

## LIMES RY

1/2022

PÖYTÄKIRJA

---

Siirryttiin kohtaan 9t.

aa. Vuosijuhlatiimi

- i. Nette Hämäläinen, Inka Haapaniemi, Anna Satokari ja Maria Tuomola ilmaisivat käytettävyytensä vuosijuhlatiimiin.
- ii. Valittiin vuosijuhlatiimiin Nette Hämäläinen, Inka Haapaniemi, Anna Satokari ja Maria Tuomola.

bb. LiEKe-vastaava

- i. Täydennetään tarvittaessa LiEKe-vastaavan virkaa keväällä 2022.

cc. LiViKe-vastaava

- i. Joel Sandberg ja Janna Kiuru ilmaisivat käytettävyytensä LiViKe-vastaavaksi.
- ii. Valittiin Joel Sandberg ja Janna Kiuru LiViKe-vastaaviksi.

dd. Liitu-vastaava

- i. Jesse Turpeinen, Toivo Nurkka, Kia Mattila ja Inka Haapaniemi olivat ilmaisseet käytettävyytensä Liitu-vastaaviksi. Ei muita halukkaita.
- ii. Valittiin Jesse Turpeinen, Toivo Nurkka, Kia Mattila ja Inka Haapaniemi Liitu-vastaaviksi.

ee. LiBePoKe-vastaava (Limeksen Beer Pong-kerho)

- i. Janna Kiuru, Joel Sandberg ja Matias Onnelainen olivat ilmaisseet kiinnostuksensa LiBePoKe-vastaaviksi.
- ii. Valittiin Janna Kiuru, Joe Sandberg ja Matias Onnelainen LiBePoKe-vastaaviksi.

ff. LiJaKen puheenjohtaja

- i. Tuija kertoi virasta ja puheenjohtajan vaihdokseen liittyvistä asioista.





# HALLITUKSEN KOKOUS

## LIMES RY

1/2022

PÖYTÄKIRJA

---

gg. Approvastaava

- i. Päätettiin siirtää approvastaavan valinta alkuvuodelle, kun hallitus saa vahvistettua aprottiimin kokoonpanon.

hh. Alumnivastaava

- i. Tinja Seppälä ehdotti Tuija Innasta alumnivastaavaksi. Innanen on käytettävissä. Jesse Turpeinen ehdotti Tinja Seppälää alumnivastaavaksi. Seppälä on käytettävissä.
- ii. Valittiin Tuija Innanen ja Tinja Seppälä alumnivastaaviksi.

ii. Vittuiluvastaava

- i. Siirretään valintaa myöhemmäksi.

jj. Valokuvaaja

- i. Jesse Turpeinen ehdotti Maria Tuomolaa valokuvaajaksi.
- ii. Valittiin Maria Tuomola valokuvaajaksi.

kk. Mauno

- i. Mauno saa olla vielä vuonna 2022 Mauno.

Kokoustauko ajassa 18.14 - 18.20

10. Kokouskäytännöt

a. Pöytäkirjan tarkastaminen

- i. Valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa. Pöytäkirjantarkastajat tekevät alustavan tarkastuksen Drivessä ja tämän jälkeen nämä tulostetaan ja allekirjoitetaan. Alustavan tarkastuksen jälkeen pöytäkirjaluonnokset laitetaan nettisivuille. Tämä tehdään kahden viikon sisään kokouksesta.

b. Hallituksen kokouksen kutsuminen



# HALLITUKSEN KOKOUS

## LIMES RY

1/2022

### PÖYTÄKIRJA

---

- i. Kokoukset kutsutaan sähköpostitse jäsenlistan kautta vähintään vuorokausi ennen kokousta, mutta kuitenkin mahdollisimman ajoissa.
  - c. Hallituksen kokouksen pitäminen
    - i. Hallituksen kokouksia voidaan pitää fyysisesti, sähköisesti tai näiden yhdistelmänä.
  - d. Hallituksen kokouksesta poissaolo
    - i. Poissaolosta on ilmoitettava vähintään 24 tuntia ennen kokouksen alkua. Ilmoittamattomasta poissaolosta ilman pätevää syytä seuraa pullasanktio tai muu hallituksen päättämä, kohtuullinen siihen verrattava rangaistus.
    - ii. Mahdollisesta myöhästymisestä tulee ilmoittaa kokouksen puheenjohtajalle viimeistään 15 minuuttia ennen kokouksen alkua. Ilmoittamattomasta myöhästymisestä seuraa pullasanktio tai muu hallituksen päättämä, kohtuullinen siihen verrattava rangaistus.
  - e. Kokoustarjoilut
    - i. Budjetoitiin hallituksen kokouksen tarjoiluihin jallupulloindeksin mukaisesti 17,38€ jokaista lähikokousta kohden.
    - ii. Yhdistyksen kokouksiin budjetoitiin kokoustarjoiluihin 30€ per kokous.
    - iii. Limes maksaa perustelluissa tapauksissa muovipussin hankinnan.
- 11. Tilinkäyttöoikeudet
  - a. Myönnettiin tilinkäyttöoikeudet taloudenhoitaja Toivo Nurkalle sekä puheenjohtaja Tinja Seppälälle erityistapauksia varten, kuten taloudenhoitajan estyessä toimittamaan virkaansa. Myönnettiin tilien tarkasteluoikeus varapuheenjohtaja Jesse Turpeiselle. Pankin pääyhteyshenkilönä toimii Toivo Nurkka.
- 12. Avaimet



# HALLITUKSEN KOKOUS

## LIMES RY

1/2022

### PÖYTÄKIRJA

---

a. Christina Regina (Matlu-klusteri)

i. Master-avain myönnettiin seuraaville henkilöille:

Tinja Seppälä  
Jesse Turpeinen  
Kia Mattila  
Toivo Nurkka  
Jasmine Lindelöf  
Tuija Innanen  
Janna Kiuru  
Joel Sandberg  
Lauri Hatakka  
Matias Onnelainen  
Aili Joutsela

ii. Super-avain myönnettiin seuraaville henkilöille:

Inka Haapaniemi  
Mikko Pellinen  
Anna Satokari  
Maria Tuomola

iii. Perus-avain myönnettiin seuraaville henkilöille:

Saija Soljua  
Nette Hämäläinen  
Oona Hämäläinen

b. Limeksen toimisto

- i. Myönnettiin kaikille hallituslaisille sekä approtiimiläisille oikeus tulla päästetyksi toimistoon. Myönnetään rauta-avain ja Exactumin kulkulupa Tinja Seppälälle, Jesse Turpeiselle, Kia Mattilalle, Toivo Nurkalle, Inka Haapaniemelle ja Anna Satokarille. Approtiimin kokoonpano vahvistetaan ensimmäisessä hallituksen kokouksessa vuonna 2022.

c. Klusterin Limeksen kaappi



# HALLITUKSEN KOKOUS

## LIMES RY

1/2022

### PÖYTÄKIRJA

---

- i. Myönnettiin avain kaikille hallituksen jäsenille, juomavastaaville ja Limeksen appron pääkoordinaattorille.
  - d. Klusterin kalustevarasto ja kokoushuone
    - i. Todettiin kohta tarpeettomaksi, sillä Master- ja Super-avaimet sisältävät nämä kulkuoikeudet.
- 13. Tulevat tapahtumat
  - a. PJ-kahvit
    - i. Tinja avasi PJ-kahveja käsitteenä uudelle hallitukselle. Idea sai kannatusta. Tinja sopii jokaisen hallituslaisen kanssa kahvien toteutustavasta.
  - b. Hallituksenvaihtokaronkka
    - i. Pyritään järjestämään tammikuun aikana. Yritetään varata klusterilta tila. Budjetoidaan 80€ karonkkaan.
  - c. Talviseminaari
    - i. Pyritään järjestämään helmikuussa. Ensimmäisenä on tarkoitus pohtia mahdollista tilaa ja sen jälkeen osallistujamaksuja.
- 14. MMETA
  - a. Kia muistutti, ettei kahvinkeitin (Mugabe) nimeä ole vielä kukaan muuttanut, vaikka tästä on päätetty vuoden 2018 hallituksen järjestäytymiskokouksessa, sekä tästä muistutettu vuosien 2019, 2020 ja 2021 hallitusten järjestäytymiskokouksissa.
  - b. Kia varoitti, että toimiston jääkaapissa on kaksi karhu-oluttölkkiä, joita ei saa avata.
  - c. Janna kertoi, että 8.12. järjestetään mfk-opettajien pikkujoulu.
  - d. Tinja muistutti Matlun syyskokouksesta 12.12.
  - e. Jesse kehoitti pitämään kiva.
- 15. Seuraava kokous



# HALLITUKSEN KOKOUS

## LIMES RY

1/2022

PÖYTÄKIRJA

---

- a. Järjestetään tammikuussa. Päätetään kokousajankohta Doodlen avulla.
- 16. Kokouksen päätös
  - a. Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 19.24.